

## MLADI

# Pomagajo oblikovati evropsko prihodnost

Osnovna šola Staneta Žagarja Lipnica v letošnjem šolskem letu sodeluje s šestimi šolami iz različnih držav pri mednarodnem projektu Comenius večstranska šolska partnerstva.

TJAŠA KRŽIŠNIK

Mednarodna aktivnost, ki jo podpira Evropska komisija, je namenjena povezovanju in sodelovanju najmanj treh šol iz različnih držav. »Sodelujemo z Italijo, Portugalsko, Madžarsko, Nemčijo, Dansko in Poljsko. Februarja lani smo oddali prijavo, bili poleti izbrani s strani Nacionalnih agencij pod okriljem Evropske komisije ter tako pridobili sredstva za realizacijo projekta, ki se je začel izvajati s septembrom 2012 in bo trajal vse do septembra 2014,« je povedal koordinator in idejni vodja projekta Comenius na šoli Andrej Kavčič, ki se je z učenci že udeležil prvega mednarodnega srečanja na Madžarskem. »Med 12. in 16. novembrom smo na Madžarskem zastopali našo šolo. Predstavili smo se s tradicionalnimi oblačili in narodno nošo, z živo glasbo na diatonično harmoniko in dvema folklorno plesnima



V sodelovanju z učiteljicami in učenci OPB ter likovnega pouka, ki so ročno izrisali vse plakate in napise, ter podravnateljem in knjižničarjem so novembra postavili Comenius info kotiček.

nastopoma ter tako navdušili naše evropske prijatelje.«

Sicer pa je namen projekta z naslovom European Youth – Past, Present, Future, kot pravi Kavčič, spodbuditi sodelovanje izobraževalnih organizacij vse od vrtcev do srednjih šol, pri čemer aktivnosti obsegajo študijske obiske zaposlenih ter učencev, projektne sestanke, spoznavanje različnih kultur, izobraževalnih sistemov ter gradnjo na jeziku in evropski pripadnosti. Hkrati želijo učencem pokazati, kako pomembno je biti dandanes vpleten v sodelovanja s tujimi institucijami, sklepati poznanstva, vzdrževati stik, saj bodo kmalu potrebovali te vseživljenjske kompetence. »Preko projektnih aktivnosti učenci spoznavajo, da je današnja Evropa zrcalo dela naših staršev in starih staršev, ter se zavedo, da imajo sedaj oni pomembno vlogo pri oblikovanju evropske prihodnosti,« je načrte projekta strnil Kavčič.

## Novo vodstvo študentskega kluba

Na nedavnem občnem zboru so za predsednico Kluba radovljiških študentov izbrali Evo Omerza.

MARJANA AHAČIČ

Upravni odbor po novem ob predsednici Evi Omerza sestavljajo še blagajnik Davor Kunčič, tajnica Ana Košir, članica upravnega odbora za področje kulture, sociale in izobraževanja Mateja Zupan ter član upravnega odbora za področje športa in prostega časa Nik Pogačnik. Predsednica Eva Omerza je študentka podiplomskega študija na Fakulteti za družbene vede in je že dalj časa aktivna v Klubu radovljiških študentov, v prejšnjem mandatu je v klubu opravljala nalogo blagajničarke, so sporočili s Kluba radovlji-

ških študentov, kjer so se jeseni sicer ukvarjali z dvema večjima projektoma: z zbiranjem podpisov za podporo Zakonu o štipendiranju ter sodelovanju v akciji »Star papir za novo upanje«. Dosedanji predsednik KRŠ Jaka Bassanese pa je konec novembra prevzel koordinacijo študentskih klubov in Zveze ŠKIS. Novo izvoljeno vodstvo organizacije bo, kot zatrjujejo, svojo pozornost namenjalo predvsem organizaciji kakovostnih izobraževanj za klubske aktiviste ter ponujalo informacijsko podporo študentskim aktivistom.



Eva Omerza, nova predsednica Kluba radovljiških študentov

## Darila za nove naročnike na časopis Gorenjski Glas



vzglavnik Dremavček

ali kopalna brisača s celodnevno vstopnico za Terme Snovik



ali knjiga Pozdravljene gore II



ali darilni bon za refleksoterapijo v vrednosti 20 EUR

ali palični mešalnik BOSCH



Na Gorenjski glas se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR). Brezplačno ga bom prejel 3 mesece, prejel bom od 10- do 25-odstotni popust, enkrat mesečno brezplačno objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Tel.:

Podpis:

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali pokličite na 04/201 42 41.